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2. Aufkommen des gesellschaftlichen Gesamtprodukts,
Bruttoprodukt und Nettoprodukt (Nationaleinkommen), nach Wirtschaftsbereichen 

und Eigentumsformen der Betriebe 1955 und 1956

Aufkommen des gesellschaftlichen Gesamtprodukts

Bruttoprodukt Nettoprodukt (Nationaleinkommen)

Wirtschaftsbereich Nach Eigentumsformen der Betriebe Nach Eigentumsformen der Betriebe

Wirtschaftszweig Ins- Sozialistisch
Ins­

gesamt

Sozialistisch
gesamt

Ins- davon Privat , i davonIns- Privat
gesamt Volks­

eigen
Genossen­
schaftlich

gesamt : Volks- 
i eigen

Genossen­
schaftlich

Naeli Wirtschafts bereichen 1956 

1955 = 100
Sämtliche Wirtschaftsbereiche 106,1 109,5 109,7 107,6 97,3 104,7 108,0 108,2 106,9 97,7
Industrie ............................................... 107,4 109,1 109,2 107,3 96,1 105,9 107,5 107,4 117,9 97,4
Bau ........................................................ 109,7 114,6 114,1 220,0 104,0 110,1 116,5 116,2 200,0 103,2
Handwerk ohne Bauhandwerk........ 99,8 410,0 — 410,0 99,3 101,7 366,7 — 366,7 101,3
Land- und Forstwirtschaft .............. 103,0 127,7 133,3 121,8 95,3 99,7 129,3 130,1 128,9 95,0
Verkehr ................................................. 100,8 101,3 101,3 — 96,8 100,3 100,7 100,7 ___ 96,7
Handel.................................................... 106,2 108,8 116,7 102,6 95,7 105,1 107,8 118,8 100,6 96,0
Übrige Bereiche................................... 112,8 113,7 113,7 — 100,0 114,4 115,5 115,5 — 100,0

Weitere Unterteilung 

Industrie
Grundstoffindustrie............................. 111,2 111,8 111,7 122,1 98,8 114,0 114,8 114,7 130,0
Metallverarbeitende Industrie.......... 109,4 110,1 110,1 112,5 101,4 103,5 103,7 103,7 107,1
Leichtindustrie..................................... 102,8 106,8 106,2 121,0 93,7 100,1 102,1 101,9 144,1
Nahrungs- und Genußmittelindustrie 105,8 107,4 107,6 106,4 96,9 107,6 109,6 109,2 115,5

Verkehr
Eisenbahn ............................................. 102,6 102,6 102,6 — — 101,3 101,3 101,3 ___

Schiffahrt ............................................. 110,6 121,0 121,0 — 46,2 115,0 125,5 125,5 ___

Kraftverkehr ....................................... 95,2 93,3 93,3 — 97,9 95,1 93,3 93,3 ___

Straßenunterhaltungsbetriebe .......... 89,8 89,8 89,8 — — 79,8 79,8 79,8 —

Post ........................................................ 106,0 106,0 106,0 — — 106,3 106,3 106,3 —

Handel
Großhandel......................... ................. 1 129,9 141,5 1 151,7 1 93,2 87,8 I1 151,6 191,8 1 271,5 1 94,9 1 87,8
Einzelhandel ..................... .................| 101,3 102,2 | 100,5 103,1 97,6 | 99,8 | 100,4 1 99,5 100,9 97,6

3. Verwendung des im Inland verfügbaren Nationaleinkommens 1955 und 1956

Im Inland verfügbares Nationaleinkommen

Verwendungszweck 1955 1956 1956

Prozent 1955=100

Akkumulation................................................................................................................ 8,5 12,0 149,1
(Erweiterung der Produktion und Bildung von gesellschaftlichen Reserven)

Zuwachs an Grundmitteln und Zuwachs an unvollendeten Investitionen.............. 7,1 10,2 152,4
Zuwachs an materiellen Umlaufmitteln, an Waldbestand und Staatsreserve........ 1,4 1,8 132,8

Konsumtion .................................................................................................................. 91,5 88,0 102,4
Gesellschaftliche Konsumtion ..............................................................................................

(einschließlich Zuwachs an Anlagen und Einrichtungen der gesellschaftlichen 
Konsumtion)

Individuelle Konsumtion ......................................................................................................

14,5 13,9 102,0

77,0 74,1 102,4
Zusammen 100 100 106,3

io


